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Vous cocherez la case correspondante a votre choix

1) Lecomple « Caisse » peut présenter un solde créditeur
.\{rai [] faux ()
2) Le compte « Banque » peut présenter un solde créditeur
Vrai | Faux (]
3) Le fonds de roulement net global est un indic;,teur de I’équilibre financier :
Vrai 1] | Faux []

4) Dans I'étude de I"équilibre financier, il est souhaitable que le ratio
Ressources durables / Emplois stables < 1 :

b7 i N Faux [1

5) Dans I'étude de la structure financiére et de I’équilibre financier de I'entreprise, cocher
le ratio qui indique la capacité de remboursement de I’entreprise :

.1 Capitaux propres / Capitaux ¢trangers

{1 Capitaux propres / Total passif

[ 1 Actif circulant / Dettes a court ternie
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[ Capitaux propres / Dettes financicres
-1 Dettes financiéres / CAF
6) Dans le méme ordre d’idée, cocher le ratio de solvabilité générale

[ Capitaux propres / Dettes totales
I Actif circulant / Total Actif

HActl Total neg / Total Dettes

'+ Valedrs disponibles / Dettes 4 court terme : ;

7) Parlant toujours de I’équilibre financier, cocher la formule du Fonds de Roulement Ner

Global ;

- Ressources siables - Ressources propres.

A1 Bande da “roulemet (otal — Fongs de rouiement i;roprc.

- Fonds de roulement propre —Actif immobilisé.

L Ressources stables — Emplois stables.

8) Selon la régle de I’équilibre financier minimum, les capitaux utilisés par | ‘entreprise pour
financer une immobilisation, un stock ou une)valeur de Pactif, doivent pouvoir rester a la
disposition de P’entreprise pendant un temps qui correspond au  moins & celui de la durée de

limmobilisation, du stock ou de tout autre élément de|’actif acquis avec ces capitaux :

Vrai 7 Faux [

9) Pour uncrbonne gestion ;

Le ratio de rotation de stock doit étre gleveé

Vreai i) ¢ < Faux- 0
Le ratio de délaj d’écoulement des stocks doit étre faible.
Vriai (] Faux (]

Le délai moyen de réglement de crédiy — fournisseur doit étre inférieur au délai moyen crédit-
client, ' i

Vrat ] Faux !

10)' L ratio Valeur njoutée / Production, faible traduit Pintégration verticate de I'entreprise.

Mrar 4 - Faux [
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1) 1.¢ resultae, quene que suit s maine Gun oy Bou Provt na e A i,

Vrai 0O , « Pauw. )

12) Un bien acquis par I'entreprise doit &tre enregistré en comptabilité & son & son coit
d’achat ou a son cofit de production. C’est le principe :

U Du nominalisme monétaire, -

(] De la permanence des méthodes,
© Du coilit historique,

G Dela féa}ité sur ’apparence.

I3) Les comptes.de la classe 8 suivis d’un chiffre pair sont les comptes de nraduits hore

activité ordinaire’ iy
Vral [ Faux (]

14) Le résultat d’une entreprise déterminé par mes soldes significatifs de gestion et celui
déterminé par le bilan sont exceptionnellement identiques. ‘

Vrai [0 ‘ Faux (]

15) Dans la détermination des soldes signiﬁcatifs‘de gestion, ’EBE précéde lal valeur éjéﬁtée.
Vrai ‘ Faux [0 -

16) Le résultat comptable et le résultat fiscal sont parfois différents :

Vrai O Faux 1

I7) Au lieu du résultat comptable, c’est le résultat fiscal qui est réparti-aprés déduction de
Pimp6t sur le revenu.

Vrai L) : Faux 0
1]
18) La partie du bénéfice distribuée aux actionnaires s’appéle le jeton de présence.

Vrai || Faux (]

19) L’emploi provisoire diminue I’actif net de Ientreprise.

Vitai: [ ~ Faux | |
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20) Quel est I'élément du colit d’achat dun kecal administratif acquis par ine entreprise

L1 Honoraire du notaire,

' Droits d’enregistrement,

|| Frais de remise en I’état d’utilisation,

L TVA.

21) Le 01/01/2006, une entreprise adresse la facture « Doit» a son client comportant un
escompte, si réglement sous huitaine. :

Le 02/01/2006, son, client régle cette facture par chéque.
[’escompte sil est accordé doit-il figurer sur la facture « Doit » ?

Vral O Faux O

-22y Lorsque la provision porte sur un élément-d’actif circulant. elle est enregistrée an déhit du
compte « 691 » ou « 697 ».

Vrai (] : : Faux [

23) L’ «avis de débit » recu de sa banque entraine le débit du compte « Banque» dans
I’entreprise.

Vrai (0. Faux 0O

24) Le traitement des charges en comptabilité générale comme en comptabilité analytique est
identique. : :

Vrai [0 Faux, [
25) Le prét d’emballages non accompagné d’une caution :
[1 Donne lieu & passation d’écriture au journal,

D Ne donne pas lieu & passation d’écriture au journal.

0 N’existe pas.

26) La facture d’avoir relative & la restitution d’emballages identifiables contient la TVA.

-

Vrai |l Faux 1]

27) La méthode de sortie de stock la plus appropriée pour les produits périssables est la
méthode « most expensive firt out ».

Vrai O Faux [
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28) Le coiit d’approvisionnement est minimum lorsque le colit de passation des commandeq i
est moins important que le colt de possession de stock.

Vreai L) ‘Faux (]

29) Tl est trés probable que la guerre éclate dans un pays ou une entreprise veut investir, dans -
quelques années. Plusieurs critéres de choix d’investissement lui sont offerts. Elle choisit

alors la méthode de la VAN, A-t-elle fait un bon choix ? -

Vrai [ Faux [
30) Une société n’est constituée que de deux personnes au moins.

Vrai ] ; Faux Ll

31) Le beénéfice distribué est obtenu aprés éponge du report a nouveau débiteur de I’ exercice

antérieur.

Vrai [J Faux O

32) Dans I'augmentation du capital, le prix d’émission doit étre compns entre la valem
nominale de I"action ancienne et sa valeur mathématique ou boursicre.

Vrar O Faux O

33) Dans I'augmentation de capital, la prime.d’ émission est versée au rythme de la libération
des fractions du capital.

Vrai (] Faux [

3;_1) La TVA due est la différence négative entre la TVA collectée et la TVA déductible.

“Vrai 1] Faux [ -

\

35) L'imp0t sur les sociétés est un impdt sur le capital,
Vrai (] : Faux [

36) Lorsque le résultat d’une entrepnse de capltaux est déficitaire, I'impdt sur les sociélés est
lmi

Vrai [J Faux O
37) Le droit dégressif est un imp6t sur le capital.

Viah O : Faux O
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18) Quels sont les ¢lémants imposables compris dais T s inposable de i 1

@) Co dachat
Prix dachat d’un bien imposable,

Proit de douane,

Port deébours

Dol dlaccise.

bl Rémunération versée a I”étranger.
Réemingération brte,
TSR,
EEFrds nour comble de tiers <
A9 La production Tmptobilisée n’est pas un produit imposable. car n’éant pis hivrée a la
chientele
Ve ! . Ifaux

40) Pour qu’un produit soit imposable, il faudra que les charges qui ont permis sa réalisation
soient déductibles.

Vrai [ : Faux

41) Les entreprises doivent déclarer leurs reventis dau plus tard le 1S mars de Pexercice
sutvant,

Vi Faux

42) Le minimum de perception de Pimpdt sur le revenu est de l#5%, en principal, pour les
entreprises soumises au registre de base.

Vrai P

L3 La subvention  dinvestissement  disparait passit’ du bilan  au rythme  de
Famortissement

N , P

PO Contrairement a o o comptabilitd analvtigue, I omprabilite  eenerale permer L
connssance du résultat par produit ou par activitd

N

Fans
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la sous-évaluation des

inconvénient majeur
fixes sont absorbecs pas

slets a pour
t les charges

thode des couts <omyj
les charges, notammen

45) La me
tock car toutes

produits resteés en 8
les sculs produits vendus

* Vrear 1 Faux |!

ariable et coiit fixe .

ond a I’égalité entre cotit v

46) Le seuil de rentabilité corresp

Faux [

Vrar [
Gt marginal et le prix du marché d’un produit correspond au point a

commence a réaliser les bénéfices.

47) L égalite entre le co
g partir duquel |’entreprise
Vral “UJ Faux U]
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